Epomiceig molramig emihoyng

1. * Ot mopaKdtem oYEoelg avapépoviol 6to opbo-
yovwo tplyovo ABIT tov oyfuoatog. AavOaops-
v elvalm oyéon:

i. AAN’=BAAI' ii. AB’=BA-BI
iii. AT’ =BA-AI'  iv. AB*+ AI” =BI”
AB® _BA

V.
AT?> AT

2. * X10 Simhavd oyfua n AB og cm wwobton pe:

i.3 ii.4 iii. 5 iv. 6 v. 7

6 cm

3. * 210 dumAavo oyfue n Al 6 cm 1oovton pe:
L2 i3 iii. 2,2 iv. 3,2 v.3,5

4. * X10 dmAavd oyfuo Al oe cm wwobton pe:
i.5,5 ii. 8 iii. 4 iv. 5 v. 4,5

10 cm

5. * Av 10 pKog g vroteivovsog opBoywviov Tprydvov eival \/ga, ToTE TAL

WK TOV KaOETOV TAELPOV TOL glvar:

i. 30, \2a ii. o, v2a iii. 0, 200 iv. o, /500 v. 30, 20
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10.

11.

. * Av 1o piKog ¢ vroteivovcas opBoywviov Tptydvou givot V2a, 6t 00

WK TOV KaOETOV TAELPOV TOL glvar:
1 1 1 1 1 1

i.—a, —a ii.o, —a ifii. —g,0 iv.—q, —a V.0,0
2 2 2 3 4 4

* H dwydviog tetpaydvov givar 4 cm. To pijkog tng mhevpds Tov o€ cm -

covTal LE:

i. 242 ii. 5 jii. 52, iv. 342 v.2

* To guBVYpAPIO TULE TOV €ivol PHECT] AVAAOYOG TV EVOVYPALUL®V TUTLA-
TOV pe UK 2 cm kot 4 cm €yl UKo 6€ cm:

i. 8 ii. 342 iiii. 6, iv. 242 v.3

* Y10 opBoydvio Tpiymvo Tov oYNIATOS 1Y VEL

AB =2. O Adyog ]z—? 1000TOL IE:

i.3 ii.4  iii. 2 iv.l  v.5

* Y10 dwmhavo oyfuo givar AB = 4 cm,
BI' = 5 cm kot 0 AA dyog Kou 1 yovia
BAA = 30°. To pnxog g mievpdg Al
0€ CM 100VTOL JLE:

i3 i V41 i 410

iv. V21 v. 420

v

* X170 dmhovo GYNUO 1oYVEL:

iy =P+ o +ay ii. v’ = B*- o’ - 2aBA
iii. p7 = o’ + 97 + oy iv.pr=o’ +y -y
V. Bz = 'y2 +AI?
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12. * Xe tpiyovo ABI pe A < 90° @épvoope ta dym

BA kxau TE. And 11g mapoxdte 16otteg Aavlaopé-

1 etvau: E

i o’ =B+ - 2BAA

ii. o> = B> + 77 - 2yAE AA r
iii. oF = BA* + AI'’ iv. o’ = B>+ 7 + 2PAA

v. o’ =EB?+ EI?

13. * e tpiymvo ABI pe mhevpéc a, B, v woydst o = P> +y* + By. Av AA givarn
mpoPoin g mhevpdsy = AB otnv Al t6te 1 Yyovia ABA sivau:

i. 45° ii. 30° iii. 60° iv. 75° v. 15°
A r
14. * Xto 1piyovo ABI givar A = 90°, B > v, 10 AA
Vyog ka1 AM = p, S1duecog. And T TAPAKATO
oyéoelg Aavlacuévn sivat:
i. p7+v° = 4AM? M
ii. B> - > = 20AM A
iii. B> = p. +MI” + aAM
2, .2 2 a’
2
V.Y ui =2AA’ + BM
15. * 210 opBoydvio Tpiywvo ABI (A = 90°) ivau:
i By = g ii. B+ " = 2p; iii. B* +° = 3y,

iv. By’ = dpg VB Y= Spg

15



16.

17.

18.

19.

20.

* To tpiymvo ABI éyer AB < A, Tqv AM dudpeco

ko o AA dyoc. [oyvet:

i. AT? - AB*=2BI'.TA

ii. AB® - AI” =2BI.AM
iii. AB® + AI'> =2BIAM

iv. AI” + AB* = 2AM.AM V. KOvEva amd To TPOoTyoL eV

* Ye 1piymvo ABI e mhevpéc a, B, v woyder: o = P + v - 2PAA, 6mov AA 0

TpoPoin NG ¥ Tavem otn B. Av Exovue B < AA, 1ote!

i I'<90° ii. I' >90° iii. I' =90° iv. A >90° v.B >90°

*Ava=10cm, f =9 cm kot y = 7 cm givol To pNKN TAELPAV TPLYOVOL

ABI 161¢ 1 TpoPoiny AA ¢ TAeLPAS ¥ TAve ot B o€ cm givau:

1 1
i. Bl ii. 8 iii. 9 iv. 7 V. 19
3
* Y10 dumhavo tpiymvo givor AB =5 cm, AI'=7 cm a
ko1 BI' = 6 cm. H AM egivat 61qpecog kot 1o AA
gtvar byog. To AM éyxer pmkog: l,? )%
il ii. 2 iii. 2,5
iv. 3 v.4
B A M r
< 6 cm >
* Y10 dmhavo oyfua givar XA =2 cm, B =9 cm, A
A 6
YA =6 cm. ['o vo glvatl opokvKAKG To. onueia 2 X ° B
A, T, B xat A, 1o I'Z mpénet vo, 1oobvton pe: r
6 .. 6.9 ... 2.6 15
i — ii. iii. iv. — v.3
9 2 2
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21. * Xto duthovo oyfua 1 6®oT 6Yéo givat:
i. PA-PT" =PA-PB ii. PA-PB = PT-PA A A
iii. PA-AB =PI''T'A iv. PA-PA=PI'-PB
v.PATA=PI-AB

22. * Xto duthovo oyfa 1 600t 6YEoT givat: ’F P
. . A '
i. PA\AB=PI''TA ii. PA-PB = PT-PA 7
iii. PA-PA=PI'-PB iv. PATA=PI'-AB /
v. PA-PI'=AB-TA 5

23. * Xg kokho (O, R) Bewpovpue t yopon AB. Enueio P petaxiveiton mveo ot
yopdn. H d0vaun tov onueiov P og mpog tov kvkro yivetan péytotn dtav:
i. 7o P givan éva amd ta dkpa A ko B
ii. o P givan péco e AB
iii. omolodNmote onueio g AB
iv. 70 P dpei to AB og péco kot axpo Adyo

V. KOVEVO OO TO TOPOTOVED

24, * To mpoPinua g xpvong Toung eivat:
i. M dwipeomn gvOOHYpAULOL TUMHATOG O HECO KO GKPO AdYO
ii. M daipeon gvOOLYPApLOL THALATOS GTO HEGO
iii. n dwipeon kvKAOL og dVO TOEN OV TO £Vl Elval SITAAGIO TOL GALOV
iv. 1 daipeon yoviag o Tpelg ioeg Ymvieg

V. KOVEVO OO TO TOPOTOVE
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